



ПРАВИТЕЛЬСТВО ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.01.2024

№ 16

г. Тамбов

О внесении изменений в постановление администрации Тамбовской области от 18.10.2018 № 1064 «Об определении органа, уполномоченного на осуществление функций по получению из федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния и сведений о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния и их передаче органу социальной защиты населения области, главам (главам администраций) муниципальных районов, городских округов области»

В целях приведения нормативных правовых актов Тамбовской области в соответствие с действующим законодательством Правительство Тамбовской области **п о с т а н о в л я е т**:

1. Внести в постановление администрации Тамбовской области от 18.10.2018 № 1064 «Об определении органа, уполномоченного на осуществление функций по получению из федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния и сведений о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния и их передаче органу социальной защиты населения области, главам (главам администраций) муниципальных районов, городских округов области» (в редакции от 21.10.2020) (далее - постановление) следующие изменения:

в наименовании и далее по тексту постановления:

слова «органу социальной защиты населения области,» исключить;

слова «главам (главам администраций) муниципальных районов, городских округов области» заменить словами «главам (главам администраций) муниципальных образований Тамбовской области»;

в пункте 1 слова «администрацию области» заменить словами «Правительство Тамбовской области»;

в пункте 2 слова «управление информационных технологий, связи и

документооборота администрации области» заменить словами «департамент цифрового развития, информационных технологий и связи Правительства Тамбовской области»;

в Порядке передачи органу социальной защиты населения области, главам (главам администраций) муниципальных районов, городских округов области сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния и сведений о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния, полученных из федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (далее - Порядок):

в наименовании Порядка:

слова «органу социальной защиты населения области,» исключить;

слова «главам (главам администраций) муниципальных районов, городских округов области» заменить словами «главам (главам администраций) муниципальных образований Тамбовской области»;

пункты 1, 2 изложить в следующей редакции:

«1. Настоящий Порядок определяет правила передачи департаментом цифрового развития, информационных технологий и связи Правительства Тамбовской области (далее - департамент) главам (главам администраций) муниципальных образований Тамбовской области (далее - получатели сведений) сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния и сведений о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния, полученных из федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (далее - ФГИС ЕГР ЗАГС).

2. Получателям сведений передаются сведения о государственной регистрации смерти и сведения о внесении исправлений или изменений в записи актов о смерти (далее - сведения), содержащиеся в ФГИС ЕГР ЗАГС.»;

в пункте 3 и далее по тексту Порядка:

слово «управлением» заменить словом «департаментом» в соответствующих падежах;

слова «администрацией области» заменить словами «Правительством Тамбовской области»;

пункт 5 дополнить словами «ежемесячно не позднее 25 числа.»;

в пункте 6 слова «могут выгружаться» заменить словом «выгружаются»;

в приложении № 1 к Порядку:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«Правительство Тамбовской области в лице временно исполняющего обязанности директора департамента цифрового развития, информационных технологий и связи Правительства Тамбовской области Стрельцова Андрея Анатольевича, действующего на основании доверенности от «___» _____ 20___ г. № _____, именуемое в дальнейшем «Правительство Тамбовской области», с одной стороны, и

в лице _____ 2,

действующего на основании _____ 3,

именуемый в дальнейшем «Получатель», с другой стороны, совместно именуемые в дальнейшем «Стороны», в целях обеспечения выполнения Федерального закона от 23.06.2016 № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об актах гражданского состояния», заключили настоящее Соглашение о нижеследующем.»;

в пункте 1.2 раздела 1:

слова «Администрация области» заменить словами «Правительство Тамбовской области» и далее по тексту в соответствующих падежах;

слово «уполномочена» заменить словом «уполномочено»;

в разделе 6 слова «Начальник управления информационных технологий, связи и документооборота администрации Тамбовской области» заменить словами «Временно исполняющий обязанности директора департамента цифрового развития, информационных технологий и связи Правительства Тамбовской области».

2. Опубликовать настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и на сайте сетевого издания «Тамбовская жизнь» (www.tamlife.ru).

Глава

Тамбовской области _____ М.Егоров

